Cll# ITpeobpa3oBanre OECKOHEUHBIX NECATUYHBIX IpoOeil  Uwms:

IIpeoOpa3yiiTe Ka:xxay10 1podH OTBeTHI

D 5/142 0.35714285714285714285714285714285714285 |

2) 17/122 1.41666666666666666666666666666666666666

3) 19/13= 1.46153846153846153846153846153846153846

4) 31/ g = 1.72222222222222222222222222222222222222

> 11/6: 1.83333333333333333333333333333333333333

0) 22/ = 1.69230769230769230769230769230769230769 ]

7 10/132 0.76923076923076923076923076923076923076

8) 5/9= 0.55555555555555555555555555555555555555

%) 10/72 1.42857142857142857142857142857142857142

10) 19/122 1.58333333333333333333333333333333333333 0

M) = 1.07692307692307692307692307692307692307 .

12) 5/32 1.66666666666666666666666666666666666666 "

B) 7 = 0.53846153846153846153846153846153846153 s

14) 13/9 = 1.44444444444444444444444444444444444444

14.

15) 11/18 = 0611111111111 1111111111111 111111111111 s

16) 4/3= 1.33333333333333333333333333333333333333 6

17) 13/122 1.08333333333333333333333333333333333333 17

18) 13/ = 0.92857142857142857142857142857142857142 N

19) 22/15 = 1.46666666666666666666666666666666666666 .
20) 1/18: 0.05555555555555555555555555555555555555 0
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ﬂh Hpeo6pa30BaHI/Ie OECKOHEYHBIX ACCATUYHBIX ,Z[p06eI71 Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

IIpeoGpa3syiiTe KaxayI0 1podH
1 5/14 = 0.35714285714285714285714285714285714285
2) 17/12 = 1.41666666666666666666666666666666666666
3) l9/13 = 1.46153846153846153846153846153846153846
4) 31 / 18 = 1.72222222222222222222222222222222222222

> 11/6: 1.83333333333333333333333333333333333333

6) 22/ = 1.69230769230769230769230769230769230769

13
D10 = 0.76923076923076923076923076923076923076
8) 5/ = 055555555555555555555555555555555555555

) 10 = 1.42857142857142857142857142857142857142
100 19/ = 158333333333333333333333333333333333333
M) = 1.07692307692307692307692307692307692307
12) 5/ = 1.66666666666666666666666666666666666666

B) 7/ = 0.53846153846153846153846153846153846153
M) 1) = 1.44444444444444444444444444444444444444
1) 1y = 06T
10) 4/ = 133333333333333333333333333333333333333

)13/ = 1.08333333333333333333333333333333333333
18) 13/ = 0.92857142857142857142857142857142857142
19 2,

15 = 1.46666666666666666666666666666666666666

20) 1/18: 0.05555555555555555555555555555555555555
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